

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Англійська та французька мови)**  
**першого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))**  
**за спеціалізацією 014.021 Середня освіта (Англійська мова і література)**  
**галузь знань 01 Освіта**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма (ОПП) Середня освіта (Англійська та французька мови) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) забезпечує підготовку бакалаврів середньої освіти за предметною спеціальністю мова і література (англійська), вчитель англійської мови і літератури базової школи; вчитель французької мови. Програма спрямована на здобуття студентами базових знань, формування навичок і розвиток умінь у галузі освіти – підготовку висококваліфікованих, конкурентноспроможних учителів англійської, французької мов та літератури англосовітних країн, здатних вирішувати типові професійні завдання щодо організації й здійснення навчально-виховного процесу з іноземних мов та літератури англосовітних країн, спеціалістів, які володіють професійно вагомими якостями особистості вчителя.

Відповідно до ОПП, що аналізується, студенти здобувають теоретичні знання та практичні навички та вміння, які є необхідними для навчання англійської та французької мов школярів закладів загальної середньої освіти.

Освітні компоненти циклу професійної підготовки рецензованої ОПП забезпечують усебічну практико-орієнтовану підготовку майбутнього учителя англійської та французької мов у галузях педагогіки, психології, методики викладання іноземних мов, забезпечують володіння іноземними мовами за фахом на рівні, що відповідає Загальноєвропейським рекомендаціям з мовної освіти. Студенти також опановують основи медіаграмотності та літератури англосовітних країн, що відповідає реаліям сьогодення та профілю спеціальності.

Позитивним моментом є те, що випускова кафедра пропонує можливість подальшого навчання випускників ОПП Середня освіта (Англійська та французька мови) за програмами на здобуття ступеня «магістр» (можливість навчання за програмами 8 рівня РНК, другого циклу FQ-EHEA та 7 рівня EQF-LLL) з метою підвищення кваліфікації.

Безперечно позитивною рисою програми є акцент на студентоцентроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване

навчання, потребу використання найновітніших технологій навчання (кейс-технологій, проектних технологій тощо).

Також конкурентною перевагою даної програми є її практична спрямованість, оскільки передбачено проходження різних видів педагогічної практики.

Завдяки діяльності наукових методичних лабораторій кафедри та укладеним договорам з університетами України ОПП має потужні можливості неформальної освіти, внутрішньої академічної мобільності, науково-методичної роботи студентів і викладачів.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська та французька мови) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) є актуальною та відповідає сучасним вимогам до освітніх програм.

Рецензент –

кандидат педагогічних наук,

доцент, доцент кафедри англійської філології

Вінницького державного педагогічного

університету імені М. Коцюбинського



Т.В.Довгалюк